

Мутное дело Романа Евстратова

Я не юрист. Поэтому буду изъясняться теми терминами, которые знаю.

Наверное, многого не знаю. Поэтому буду говорить не как журналист, а как обыватель.

Но сначала объясню, почему многого не знаю.

Об аресте Романа Евстратова по подозрению во взяточничестве узнал ещё дней за пять до того, как этот арест случился. А когда факт свершился... В общем, мне об этом сообщили уже через полчаса-час.

Написать об этом сразу, увы, не мог. Информация требовала подтверждения из официальных источников. Под таковыми в первую очередь следует понимать Следственный комитет на транспорте, который занялся задержанным. Там молчали. Молчали упорно. Не подтверждали. И не опровергали.

Тем не менее, в силовых структурах – не скажу в каких – подтвердили: факт задержания тайшетского чиновника действительно имеет место. И в тех же силовых структурах Бабру сказали чётко: там всё очень засекречено. И сообщить читателям об аресте тайшетского чиновника смог только через сутки.

Через двенадцатые руки выяснились имена адвокатов Евстратова. Один из них – Алексей Коваленко - сказал Бабру совершенно конкретно: Евстратову предъявлено обвинение во взяточничестве.

Дальше – интереснее. Роман сидит в изоляторе временного содержания и ждёт, пока суд примет решение об его дальнейшей судьбе. Но ему внезапно становится «плохо». Почему? Потому что адвокатам нужно было «поработать» со следователями, со свидетелями, с заявителем (с тем, который обратился в органы с информацией о том, что Евстратов вымогает у него миллион рублей). По поводу действий адвокатов – это моё личное оценочное мнение.

Потом подозреваемому, уже получившему статус обвиняемого во взяточничестве, становится «хорошо». Адвокаты уверены, что вытащат его. Адью.

Парня отправляют в СИЗО. На этот счёт от компетентного лица получаю СМС-сообщение. Цитирую дословно: «Бабушка уехала в санаторий». Ещё пять часов уходит на то, чтобы получить подтверждение этой информации (потому как выдавать подобные скандальные новости уместно, если их подтвердили хотя бы два источника).

Делаю несколько десятков звонков – чиновникам, ментам, полковникам ФСБ и прочим-прочим. Адвокаты на звонки не отвечают. Пресс-служба СКР на транспорте обещает сделать официальное заявление. Когда? Да к вечеру будет!

Прошло уже 30 вечеров. До сих пор молчат.

И всё же грамотные люди к вечеру подтвердили: арест.

Другие грамотные люди позднее разъяснили, при чём тут СКР на транспорте. Оказалось (по их словам), что договорённость о взятке в один миллион рублей заключалась возле паровоза – того самого памятника на вокзале. Ну а это уже якобы территория, подведомственная транспортным силовым структурам.

Потом другие граждане из силовых структур радостно говорили: «Ну если за Рому взялся транспортный Следственный комитет, ему уже явно ничего хорошего не светит. Впяют от восьми лет до 20».

При этом не самым лучшим образом упоминался Тайшетский транспортный прокурор Игорь Рахматуллин. Кстати, ему я тоже звонил однажды по делу арестованного. Он категорически отказался комментировать тему, «тем более по телефону».

А мы всё ещё, как идиоты, продолжаем ждать хоть каких-то официальных оценок. Их нет. Молчит СКР, молчит

мэр Тайшетского района.

Позвонил один тайшетский юрист и предложил встретиться. Приехал на чужой машине. Чтобы не светиться. Мы уехали на городские задворки, и там он рассказал много интересного.

Даже малейшую часть из рассказанного процитировать невозможно. Это просто опасно для жизни – его и моей.

И тут наступает долгое затишье.

А пару дней назад пресс-служба областной прокуратуры вдруг объявляет:

«По результатам проверки, проведенной Тайшетской межрайонной прокуратурой, возбуждено уголовное дело в отношении начальника управления строительства, архитектуры и инвестиционной политики администрации Тайшетского района Р. Евстратова по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ.

Тайшетской межрайонной прокуратурой с привлечением аудиторов контрольно-счетной палаты Тайшетского района проведена проверка использования администрацией муниципального образования «Тайшетский район» бюджетных средств, выделенных на финансирование капитального ремонта берегоукрепительного сооружения в п. Соляная на р. Бирюса.»

Скажу честно: в этом пресс-релизе я не увидел обвинений в вымогательстве миллиона рублей. Не увидел здесь и фамилий заявителей, у которых вымогались или якобы вымогались деньги.

Слишком всё странно. Вроде «закрыли» парня по одному делу, а обвиняют в другом.

И ещё непонятно: а куда подевался-то СКР на транспорте и откуда вдруг тут появилась прокуратура области?

Или просто сверхзадача – во что бы то ни стало отправить Евстратова за решётку?

Если быть предельно деликатным, то мне судьба Евстратова глубоко безразлична. Как и ему моя. И вступаться за него не стану ни в коем случае.

Но очень непонятно, что происходит вокруг него. И просто хотелось бы знать правду.

От редакции TaishetBabr.com

В Тайшете в четверг, 3 июля, по подозрению в совершении преступления экономического характера задержан начальник Управления строительства, архитектуры и инвестиционной политики администрации района Роман Евстратов.

В 2007 году Роман, тогда ещё 30-летний малоопытный трудяга, служил технологом в локомотивном депо на станции Тайшет. 13 марта 2007 года около 01:30 ночи его задержали сотрудники оперативно-сыскального подразделения транспортной милиции по борьбе с преступными посягательствами на грузы.

На территории нечётного парка станции Тайшет был задержан автомобиль марки "Исудзу Эльф", в котором находились 23 дорогостоящих секции для охлаждения тепловозов. Всё это добро было перегружено в означенный автомобиль с тепловоза №7643 без наличия сопроводительных документов.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 23695 31.08.2014, 13:35 📌 1750

URL: <https://babr24.com/?ADE=128341> Bytes: 5696 / 5689 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)